

# CORRECTIONS & AMENDMENTS

---

---

## CORRECTION

<https://doi.org/10.1038/s41586-019-1625-1>

## **Author Correction: A rigorous electrochemical ammonia synthesis protocol with quantitative isotope measurements**

Suzanne Z. Andersen, Viktor Čolić, Sungeun Yang, Jay A. Schwalbe, Adam C. Nielander, Joshua M. McEnaney, Kasper Enemark-Rasmussen, Jon G. Baker, Aayush R. Singh, Brian A. Rohr, Michael J. Statt, Sarah J. Blair, Stefano Mezzavilla, Jakob Kibsgaard, Peter C. K. Vesborg, Matteo Cargnello, Stacey F. Bent, Thomas F. Jaramillo, Ifan E. L. Stephens, Jens K. Nørskov & Ib Chorkendorff

Correction to: *Nature* <https://doi.org/10.1038/s41586-019-1260-x>, published online 22 May 2019.

In this Letter, the *y*-axis label of Fig. 4b should read 'Yield of NH<sub>3</sub> (μmol)' rather than 'Yield of NH<sub>3</sub> (mmol)'. The original paper has been corrected online.